要旨の体裁
○用紙の設定○

【ファイル形式】.docとします。
【余白】上下左右ともに30 mmとします。
○タイトル○

フォントは14 pt、太字、MSゴシックとします。中央揃えにしてください。

○名前・所属○

フォントは12 pt、MSゴシックとします。右揃えにしてください。

○本文○

【フォント】フォントは12ptとします。かな・漢字はMS明朝とします。英数字はTimes New Romanとします。太字・下線等は自由に使っていただいて結構です。

【段組み・段落】横書きにて、1段組み、文字数40・行数38とします。左揃えとします。
【行間】1.0 pt（Microsoft Office Wordデフォルト）とします。

【図の挿入に関して】図表の挿入は自由とします。ただし、白黒で印刷するため、カラーの図（特に写真）を使う場合は白黒でも分かるよう作成してください。
タイトルや氏名含めてA4用紙1枚 に収まるようしてください。
要旨の作成には、あらかじめ用紙設定がなされている「要旨テンプレート」の使用をおすすめ致します。

なお、編集作業はWindows 7環境でMicrosoft Office Word 2010を用いて行います。
